



## **Referat fra bestyrelsesmøde den 09. 05. 2018 kl. 19:00**

Deltagere: Henrik, Lars, Per og Steen.

### **1. Godkendelse af referat fra sidste møde**

Dagsorden blev godkendt

### **2. Orientering**

**A - Formanden:** Henrik Stilling formand for Lev-Bornholm har besøgt Gartnerparken herunder gensidigt information til og fra bofællesskabet og Lev-Bornholm.

Der arbejdes stadig på at der bliver oprettet et pårørenderåd på Løvtikken

**B. – Kasserer:** LEV-Bornholm forventer at 2018 blev året, hvor vi stopper lodseddelsalget – svært at skaffe nye sælgere. Tak til de mange der har støttet os gennem mange år

**C. – Øvrige medlemmer:** Intet at bemærke

## **Sager til behandling**

**A.** -Lykke Liga - Ansøgning til rejse, enig bestyrelse at ansøgning bevilges

**B** – Besøg på Middlesaldercenteret den 09/06 2018 indbydelser udsendt – Steen undersøger caterings muligheder efterfølgende er catering på plads – Strøby stiller op med aktiviteter -

**C.**- Folkemødet 2018 - Vi har fået muligheden for at få en "tidslomme" i LEV's program i Foreningen Ligeværds telt. Den mulighed har vi grebet, og vi har slået pjalterne sammen med Sandemandsgården og laver et arrangement om det beskyttede værksteds rolle i det bornholmske erhvervsliv.

**D.** - Orientering om et evt. medlemskab af DGI - DGI Bornholm har omkring 70 foreninger som danner rammen om mange forskellige former for idræt. Beslutning tages på et senere tid punkt.

**E.** – Ansøgning fra Mælkebøtten – Børnehaven mangler forskellige ting til deres ude områder som både børn og voksne kan nyde godt af – Lev-Bornholm bestutter at give tilskud til indkøb

**F.**- Lev-Bornholm deltager ikke i mødet om persondataforordning den 14. maj – finder ikke relevans for os.

Steen Kofod,  
**Lev-Bornholm, sekretær.**

.